
ابتدایی مششریاضی آزمون   

(فصل یک)  

 

 دبستان:

 کلاس:

 نام و نام خانوادگی:

 

 تاریخ:

ون:مدت آزم  

 

 بسمه تعالی

 

 
 الگوهای عددی زیر را کامل کنید. -1

الف)  1،   9،    11،    52،      ،     ،          . 

)ب   5،   3،    2،    8،      ،     ،          . 

)ج   15،   9،    6،    3،      ،     ،          . 

 چند است. شانزدهمبا توجه به الگوی عددی زیر، الگوی عددی  -5

    ،9    ،4   ،1    

 را در الگوی زیر محاسبه کنید؟ شصت و سومین عدد -3

    ،55   ،11    ،15   ،1    

 ؟الگوی زیر چند مربع دارد بعدیشکل  -4

 ؟دایره داردالگوی زیر چند   15شکل  -2

 ؟بخش پذیر است خط بکشید؟ نه بر  و  زوج بودهکه  اعدادی را زیر -6

 24011   ،45621    ،10110   ،9009  ،9900    ،5555  ، 8010   ،111    ،543   ،156    

 ؟بخش پذیر است خط بکشید؟ پنجو هم بر سه زیر اعدادی را که هم بر  -1

   3248510   ،11500   ،3612    ،5235   ،1980  ،1410    ،1000   ،152   ،462    ،550   ،150    

 د؟بخش پذیر نیست خط بکشی ش پذیر است ولی بر  نه بخ  سهزیر اعدادی را که بر  -8

   02151    ،14961   ،06101   ،5406    ،2564   ،5014  ،0501    ،651   ،224   ،534    ،118   ،21    

 و هم بر پنج بخش پذیر است را بنویسید؟  سههم بر عدد سه رقمی که  کوچکترین -9

 

 و هم بر پنج بخش پذیر باشد. نهبنویسید که هم بر 900از  سه رقمی بزرگترعدد  دو -10

1 2 3 4 

1 2 3 4 



ابتدایی ریاضی ششمآزمون   

 )فصل یک(

 

 دبستان:

 کلاس:

 نام و نام خانوادگی:

 

 تاریخ:

 مدت آزمون:

 بسمه تعالی

 

 
 بخش پذیر باشد را بنویسید؟ نهعدد چهار رقمی که بر  نبزرگتری -11

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. -15

 ....................... الف( اعداد صحیح منفی همیشه از اعداد صحیح مثبت کوچکتر هستند.  

 .......................   ب( عدد صفر عدد مثبت است.

 .......................   ز صفر کوچکتر است.ی اعداد صحیح منفی اهمهج( 

.......................   .شوندبر روی محور اعداد، اعداد صحیح منفی در سمت چپ نوشته می د(



ابتدایی ششمریاضی آزمون   

(فصل یک)  

 

 بسمه تعالی

 پاسخنــــــــامه 

 

 
 )الف  1،   4،    11،    52،   33،   91،   94   .                                                                                                                     -1

  )ب   5،   3،    2،    8،    15،      11،     53 .                                                                                                                      

  )ج   15،   4،    6،    3،     0،     -3،      -6     .                                                                                                                  

5-                              526 = (16*16) 

3-                             311 =5 + (2*63) 

9-                              52 = (2*2) 

2-                              193 =1- (5*15) 

6-                                                                                  11029   ،12659    ،10110   ،4004  ،4400    ،5555   ،1008   ،111    ،593   ،156    

1-                                                                    3298510   ،11500   ،3612    ،5235   ،1480  ،1910    ،1000   ،152   ،962    ،550   ،150    

8-                                                              51120    ،16941   ،10106   ،6059    ،9562   ،5019  ،1005    ،156   ،229   ،539    ،118  ، 21    

4-                 102 

10-                         440    ،492 

11-                        4444 

 درست -درست        د  –نادرست         ج   –درست        ب  –الف      -15


